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ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΩΝ 

Ο Πρόεδρος του Νομικού Προσώπου «Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής 
Αθλητισμού & Πρόνοιας» προκηρύσσει ανοικτό δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό 
κάτω των ορίων με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης της 
σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει 
της τιμής, για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων των 
Δημοτικών Κολυμβητηρίων, κατά τα έτη 2023-2024 προϋπολογισμού 122.008,71 
ευρώ (συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.).

Ειδικότερα, η υπηρεσία αυτή με κωδικό CPV 79713000-5, αφορά τη φύλαξη 
των κτιριακών εγκαταστάσεων των δύο (2) Δημοτικών Κολυμβητηρίων του Ν.Π.Δ.Δ. 
«Ο.Π.Α.Α.Π.» σε όλους τους ορόφους, εξωτερικά, εσωτερικά καθώς και περιμετρικά 
των κτιρίων αυτών για την εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία τους. Τα 
κολυμβητήρια του Δήμου Περιστερίου βρίσκονται επί των οδών α) Αραχώβης 49 και 
β) Πευκών και Ευκαλύπτων.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, στην οποία θα 
αναρτηθεί σε ηλεκτρονική μορφή (.pdf) το πλήρες σώμα της διακήρυξης της ανοικτής 
διαδικασίας.

Ως ημερομηνία ανάρτησης της διακήρυξης στη διαδικτυακή πύλη του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η 02/03/2023 και στο ΚΗΜΔΗΣ ορίζεται  η 02/03/2023.

Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύστημα ορίζεται η 
02/03/2023. 

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στη Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., ορίζεται η 17/03/2023 και ώρα 
15:00.

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 
δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. 

Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της εφαρμογής που παρέχεται 
από το διαδικτυακό τόπο του διαγωνισμού, στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Στο διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όλα τα φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα, οι ενώσεις αυτών, όπως ορίζεται αναλυτικά στο άρθρο 2.2.1 της 
διακήρυξης, που ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της 
διακήρυξης και που διαθέτουν τις προϋποθέσεις που προβλέπονται στην διακήρυξη. 

Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ανέρχεται στο ποσό των χιλίων 
εννιακοσίων εξήντα οκτώ ευρώ (1.968,00€), ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό δύο 
τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α.. 
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Πληροφορίες για τη διακήρυξη και όλων των εγγράφων της σύμβασης 
μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από το Νομικό Πρόσωπο «Οργανισμός 
Προσχολικής Αγωγής Αθλητισμού & Πρόνοιας», Πλατεία Δημοκρατίας – Περιστέρι 
(Νέο Δημαρχείο - 2ος Όροφος, Β1 γραφείο), κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες  
(8:00 π.μ. – 13:30 μ.μ.).

Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του διαγωνισμού θα αναρτηθεί σε 
ηλεκτρονική μορφή (.pdf), στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του 
ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης θα παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στα τεύχη 
του παρόντος διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του Δήμου Περιστερίου: 
www.peristeri.gr.

                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.
                                                       

                                                                ΠΛΕΣΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
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